
Referat af bestyrelsesmøde i VRK d. 5. marts 2009 

 
Tid: Kl. 19.30 
Sted: Hos Sune, Østerbro. 
Tilstede: Sune, Johnny, Maria, Oliver og Dorthe 
 
 
1. Valg af kasserer og næstformand 

Sune blev valgt som kasserer. 
Oliver blev valgt som næstformand- 
 
2. Webshop og medlemsadministration 

Forslag fra Dorthe: At VRK bruger SPORTI - et websystem, der bl.a. kan håndtere 
medlemsadministration og kontingentopkrævning. Sune er medudvikler af SPORTI og har lovet, at 
medlemsdata kan lægges over i systemet tids nok til at håndtere kontingentopkrævningen i 2009.  
 
Vi kan få oprettet klubben som bruger og overført vores medlemsdata gratis. Alle indbetalinger 
(kontingent og andet) koster kr. 10,- pr. transaktion - beløbet betales af indbetaleren. Med vores 
nuværende medlemstal vil det svare til ca. kr. 2.500,-. Kontingenterne kan nedsættes med kr. 10,- så 
det enkelte medlems indbetaling stadig er som aftalt på Generalforsamlingen. 
 
Samtidig kan vi så nedlægge webshoppen, som primært bruges til kontingenter. Webshoppen koster 
omkring kr. 7.000,- om året. 
 
Der var enighed i bestyrelsen om at bruge dette system.  
 
 
3. DGI-konsulenter 

Sune har talt med DGI-Storkøbenhavn, der tilbyder konsulenter, der kan hjælpe bestyrelsen på vej 
og komme med gode ideer og forslag - både til bestyrelsens daglige arbejde og til klubudvikling. 
Tilbuddet fra DGI er gratis.  
 
Enighed om at bruge en aften på dette. 
  
Sune koordinerer og finder en passende dag om ca. 4 uger fra nu. 
 
 
4. Sommertræning 

Hockey er klar - det kører som altid. 
 
Motion – tirsdagstræning. Som altid, Johnny er instruktør for begyndere. 
Johnny vil endvidere forsøge at lave 1-2 totalt-nybegynder-aldrig-før-på-skøjter aftener på ikke-
tirsdage… Datoerne findes rimeligt hurtigt, så kan annoncere det ud i lokalaviser og lignende. 
Måske det kan bruges til at skaffe nye medlemmer… 
Speed/motion (de lidt hurtigere)? Dorthe har formentlig ikke tid til at tage holdet fast.  
 
Derudover er der spørgsmålet om, hvad speed/motion gør, når vi får banen (se pkt. 5).  



 
5. Fremtid. 

Punktet blev brugt til en diskussion af, hvad der kan/skal ske i VRK i den nærmeste fremtid. Især 
omkring den kommende bane i Ørestad. Tanker/ideer/forslag er forsøgt skrevet ned. 
 
Klubbens navn bør nok ændres – i forhold til baneplacering i Ørestad. Forberede et navne-skifte, så 
vi tydeligt markerer, hvor vi ”hører til”. Der skal snart udsendes et nyhedsbrev - et emne er en 
konkurrence om navneforslag – navnet skal være relateret til vores nye hjemsted. 
 
Speed-banen, kampagne for at få nye speedskatere til klubben. Kan være en ”Åbent Hus”-træning 
eller workshop. Det kunne også være rigtig godt at få et børnehold op at køre. Man kan få skoler i 
lokalområdet til at bruge banen i idrætstimerne for at skabe interesse. 
 
Klubben får – som det ser ud nu – 10 timer på banen (som den eneste rulleskøjteklub). Vi skal 
overveje, hvordan vi håndterer andre klubbers evt. ønske om at bruge banen. Bestyrelsens holdning 
er at skal man træne på banen, er man medlem af VRK.  
 
Klubhus i forbindelse med banen. Som udgangspunkt er 2 containere nok passende. Sune er i fortsat 
dialog med By&Havn om baneprojektet. 
 
Kommunen har en pulje, der skal bruges til klubhus-faciliteter. Hockey mangler også et 
tilholdssted. Der findes et lokale i nærheden af banen, der kan lejes – Oliver undersøger prisen, 
måske det kan komme med i en ansøgning til kommune – eller måske klubben kan betale det… 
 
Sune taler ved lejlighed med Kommunen om at hockey kan få mulighed for at parkere gratis i 
forbindelse med træning. 
 
Oliver sender hockeys sponsor-mappe til Sune, når den er klar. Til inspiration. 
 
Ny hjemmeside er på vej…  
 
 
6. Evt. 

Sommerfest – eller house warming, når vi får banen…!  
 
Gode dage til bestyrelsesmøder. Søndage..  
 
 
 
 
6. marts 2009. 
 
Dorthe 


